

# **“ШКОЛЬНЫЕ ВЕСТИ” МБОУ «Алабердинская СОШ»**

**Газета для учеников, учителей и родителей. Выходит один раз в месяц. Выпуск-октябрь 2022 года**

## **Главный праздник в октябре**

**День учителя** — один из самых любимых профессиональных праздников. Ведь поздравляют учителей не только коллеги и друзья, а еще и их любимые ученики. Всем известно, что приятные слова из уст детей всегда намного теплее и искреннее. Традиционно, кроме подарков и цветов учителям дарят творческие подарки — стишкы, песенки, сценки, рисунки и другие проявления детских талантов. 7 октября состоялся праздничный концерт ко Дню учителя, с самого утра ребята встречали своих учителей с букетами из осенних листьев. С красивых слов ведущих начался концерт, ребята пели песни, читали

стихи, показывали различные сценки. Со словами поздравления выступил директор школы Гарифуллин Вагап Юнусович. Он пожелал всем здоровья, творчества, достижения новых вершин в профессии и благополучия. В этот день свой юбилейный год отметил самый спортивный учитель физкультуры Таслим Гибадуллович. Его урок самый любимый у всех учеников нашей школы. В этом, конечно же, заслуга Учителя. Желаем Вам всегда оставаться в отличной физической форме, вести за собой учеников и радоваться их успехам!



**Безнең мәктәп балалары  
Бик яраты физ-раны.  
Спортзалда көзін кала  
Мәктәпнең бар тузаны.**

**Бу дәреснене үз итәләр  
Үнберләр дә, берләр дә.  
Расписаниедә ул булса,  
Эйбәт уза көннәр дә.**

**Шунда тартыла малайлар,  
Шунда тартыла қыздар.  
Сәбәпләре нидә диен  
Сорамагыз да, дуслар.**

**Үзегез дә беләсез бит,  
Озын сүзнең қыскасы:  
Тәслим абый, һичбер шикsez, –  
Үз эшненең осталы.**

**Эшли жиренә житкереп,  
Шуңа аны сөяләр.  
Буш дәрес булса, балалар  
Шунда чабып киләләр.**

**Кем йөгерә, кем сикерә –  
Бар да тырыша монда.  
Урыннар яулап кайталар  
Район ярышларында.**

**Бүген аның туган көне,,  
Әйдә бер котлыйк әле.  
Бөтен мәктәп исеменнән  
Теләкләр юллыйк әле.**

**Тәслим абый, саулык сина,  
Тыныч һәм матур тормыш.  
Алдагы тормыш юлында  
Гел юлдаш булсын уңыш.**

**( Исхак Ф.)**

Фотографии с праздничного концерта



С днем Учителя!



С днем Учителя!

# ОСЕНЬ

Вот и наступил октябрь. Второй осенний месяц. Он не такой холодный, как в прошлом году. Потому, пока нет желания прятаться дома в тёплом пледе с чашкой горячего кофе или какао. Зато появляется воодушевление для осенних фотосессий. Девочки надевают тёплые уютные свитера, неяркие джинсы и делают фотографии на фоне деревьев, чьи желтые листья создают удивительный фон. Остаётся только сделать образ более милым, дополнить его книжечкой в не менее милой тканевой обложке, и фото готово. Не проходите мимо, попытайтесь увидеть эти восхитительные красоты природы. Естественность во всех своих воплощениях прекрасна. Стоит согласиться, что осень - время хандры и легкой грусти, переход

из активного в пассивное состояние. Мы ностальгируем по прошлому, скучаем по людям. Но частично это можно скрасить. Ведь вместе с этим осень - самая яркая и красочная пора. Столько цветов палитры лишь в пору одного времени года: желтая, красная, коричневая, серая, голубая, оранжевая. Мой вам совет: наслаждайтесь осенью. Ощутите ее красоту и спокойствие. Сделайте атмосферные фото. Начните читать книги. И попробуйте для себя нечто новое - музыку в формате New Age. Это успокаивающие и расслабляющие мелодии. Они помогают снять стресс после школы, а также избавиться от головной боли и резких негативных чувств и эмоций: агрессии, грусти.





Здравствуйте  
осень  
золотая

## осенний бал

Осенний бал Осень! Удивительное слово! От него веет нежной грустью, печалью. Это самое красивое время года. Осень мы любим за щедрость полей и садов, за ясные дни, умытые ключевой прохладой лазурно — голубого неба; за красоту лесов, писанных золотой и багряной краской. Осень — это время, когда кружатся листья. Кружатся в дивном танце. Недаром в эту осеннюю пору принято проводить

осенние балы. Осень — это любимое время года А.С. Пушкина. В нашей школе 28 октября состоялся один из главных традиционных школьных праздников — Осенний бал, который начался стихотворением А.С. Пушкина: Унылая пора! Очей очарованье! Приятна мне твоя прощальная краса — Люблю я пышное природы увяданье, В багрец и в золото одетые леса... Участие принимали ребята с 6 по 9 класс. Программа включала в себя конкурсы, загадки, осенние песни. Творческие задания и визитки были яркие, красивые и разнообразные. В конце программы жюри дало оценку выступающим, были вручены грамоты и спелые красные яблоки. Бал действительно удался. Все счастливые и довольные ушли на каникулы.





## **Олимпиада по избирательному праву**

Не успел начаться муниципальный этап предметных олимпиад, а в образовательном центре «Дуслык» уже состоялся региональный этап Всероссийской олимпиады по вопросам избирательного права. Данная олимпиада организована Центральной избирательной комиссией РФ совместно с Министерством Образования и Науки. В Республике Татарстан она проводилась в четвёртый раз. На двух последних из них принимали участие представители нашего Тетюшского муниципального района, в том числе ученица нашей школы Шайхутдинова Аделя. Если в прошлом учебном году Аделя была призёром олимпиады, то в этом году она стала победителем.

Как отмечает наставник Адели — Камиля Латыповна: «Олимпиада показала высокий уровень подготовки нашей выпускницы. Среди 130 участников олимпиады Аделя оказалась в восьмёрке победителей»

Сегодня она готовится ко II отборочному туру, который пройдёт в декабре в форме электронного тестирования.



По итогам II тура, победители (не более трёх человек с каждого субъекта РФ) пройдут на заключительный этап олимпиады, который состоится в Москве весной 2023 года.

Поздравляем Адели с победой в олимпиаде!

Желаем никогда не терять упорства и сил. Старайся, не сдавайся, и всё у тебя обязательно получится.

Желаем поддержки близких людей и успехов во всём!



Победители школьного соревнования по технике туризма в условиях спортивного зала. Желаем новых открытий, интересных маршрутов и полного рюкзака счастья!

Ответственные за выпуск:  
Гарифуллина Э. Х.

Сабирова Р., Шарафиева Р

Фотокорреспонденты:  
Сабирова К. Хайруллина Д

Уважаемые ученики, учителя и родители! Газета «Школьные вести» просит вас присыпать в редакцию свое творчество: стихотворения, статьи, сочинения. Пишите всё, что считаете интересным. Свои работы желательно присыпать в формате Word на электронную почту вместе с фотографиями: elvira.garifullina.1969@mail.ru с пометкой «Для ШГ». Творчество родителей особенно приветствуется! Архив номеров можно посмотреть на сайте школы: SAlaberd.Tet@tatar.ru